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Cognome: Nome: Matricola:
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e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.
e Per annullare una risposta ritenuta errata racchiuderla in un cerchio.
e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.
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e %+ fx per:n<0é
acosz—x perzxz >0

continua e derivabile in xg = 07 @ a=-1, =2 @ a=1, =0 a=1,0=-1;

a=-1,0=0.
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da: @a<l; g:a>3; a<3; a>4.

Sia f una funzione derivabile in [0,1] tale che f(1) = 2. Se f’(z) > —1 per ogni z € [0, 1]
allora & sempre vero che: @ f(0) < 3; @ f(0)>3; Jc e (0,1) tale che f(c) <1,

@Vcé((),l)sihaf(c)>2.

L’insieme dei numeri complessi z € C tali che [z+1]| < 1 e Rez < Im z & laregione tratteggiata:

Per quali valori dei parametri « € R e 8 € R si ha che f(z) = {
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Tl polinomio di Taylor di secondo grado (e di centro g = 0) della funzione f(z) = e* <% —z?

e 1+ 2x%; @ 1 — 322 7X1+m—~—é—:r;2; 1—z+ 322

Siano f(x) = z e g(y) = 3y* —y. Allora la retta tangente al grafico della funzion¢
x

composta (g o f)(z) nel punto zo = 1 vale: @ y = —ld4z + 18; ﬂ y = 10z — 14

y:22:v—-37;@y:27x~—29. ?

Sia f : R — R una funzione continua, tale che f_zl f(z) dz = 6. Allora esiste =g € R tale

che: DA flwo) =2; [b] flwo) =15 [c] flzo) =33 [d] F(z0) =3
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2. (6 punti)
Si calcoli 'integrale
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= 4-186n 5 +3440)2 +2093
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1. (6 punti)
Si calcoli il limite
cosz — 1 — sin(z?)

w%x+2xz—log(1+x)°
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T o et n,s\wvfo'-L MJ@\& X
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3. (6 punti)
Si determini la soluzione y(x) del problema di Cauchy

o 392+m
y= 2e2V + 6eY

Ly(0)=0.
E avon 'equmuaione o = Rheant , AL 1° edatot ) o Vb sepaakrills
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